

АНАЛИЗ

состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Челябинской области за 8 месяцев 2020 года

За 8 месяцев текущего 2020 года на территории Челябинской области зарегистрировано 306 дорожно-транспортных происшествий¹ (-10,5%) с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в которых 9 детей (+28,6%) погибли и 344 (-8,8%) получили травмы. В 80 происшествиях несовершеннолетние пострадали по своей неосторожности (-1,2%).

С участием детей-пешеходов зарегистрировано 96 ДТП (-29,9%). В таких ДТП травмы получили 105 детей (-25,5%).

Количество ДТП с участием детей-пассажиров снизилось на 5,6% (со 142 до 134), также на 5,3% снизилось количество детей, получивших травмы (со 169 до 160), но вместе с тем на 60% возросло количество детей погибших в таких ДТП (с 5 до 8).

¹ По данным ГИБДД Челябинской области.